



Ebesi Hírlap

XXIII. évf. 11. szám • 2024. november

Ingyenes kiadvány

Ebes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapja

Hírek a novemberi képviselő-testületi ülésről

Az ülés kezdetén Polgármester Asszony tájékoztatta a testületet az elmúlt időszak eseményeiről.

Megtörtént a Sport utca műszaki átadása, facsemeték beszerzése. Az Óvoda u. építése folyamatban, várhatóan idén már használatba is vehetik a járókelők. Elkészült az Ágodvölgy utcán a csatorna és a sportpálya felújítása, füvesítése is befejeződött. A temetőben eszközölt felújítás az urnafal kapcsán még folyamatban van.

Az Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthona szintén novemberben ünnepli születésnapját, idén az ötödikét. Ez alkalmából házi ünnepséget szerveztek az intézményben, melyre meghívást kaptunk és részt vettünk Polgármester Asszonnyal, Biró Sándorné képviselő asszonnyal és dr. Cseke Renáta doktornővel együtt.



Ezúton is köszönjük az intézmény valamennyi dolgozójának a mindennapokban végzett munkáját, az ellátottak szeretetét és hozzájárulásukat támogatását.



Hirdetmény

Ebes Községi Önkormányzat értesíti a lakosságot, hogy az ebesi lakcímmel rendelkező 65. év feletti nők és 65. év feletti férfiak részére pénzbeli és természetbeni (szaloncukor) támogatást nyújt.

- Nőtlen, hajadon, elvált, özvegy családi állapotúak részére 7.000 Ft/fő
- Házassági családi állapotúak részére 5.000 Ft/fő

A támogatás kifizetésére **2024. december 2-től december 23-ig** kerül sor a Polgármesteri Hivatal pénztárában ügyfélfogadási időben

- Hétfő 8-12 óráig
- Szerda 8-12 óráig, 13-17.30 óráig
- Csütörtök 13-16 óráig
- Péntek 8-11 óráig

A pénz felvételéhez a személyazonosító igazolvány és a lakcímkártya bemutatása szükséges. A támogatás személyesen, vagy meghatalmazással vehető fel.

Minden kedves nyugdíjasunknak kívánunk boldog, békés karácsonyt és egészségben gazdag új esztendőt!

Szabóné Karsai Mária
polgármester

November 22-én a Vármegye Napja alkalmából ünnepi közgyűlésre került sor Püspökladányban, az önkormányzat javaslatára az ebesi Szender Kert Arany Sándor díjat kapott.

November 23-án tartotta az Ebesi Polgárőr Egyesület 25 éves fennállása alkalmából rendezett bálját.

A testületi ülésen elfogadták a képviselők az átmeneti gazdálkodásról szóló helyi rendeletet, mely alapján 2025. évi költségvetés elfogadásáig az átmeneti időszakban a képviselő-testület felhatalmazást ad, hogy a helyi önkormányzat és költségvetési szervei a bevételeiket folytatólagosan beszédhessék, kiadásait teljesítsék.

Úgy döntöttek a képviselők, hogy a Községgondnokság Kft. ügyvezetője a következő 5 évben is Molnár Ágnes lesz. Kinevezéséhez ezúton is gratulálunk, eddigi munkáját megköszönve kívánunk a továbbiakban is jó egészséget és további sikereket!

Az Arany Oroszlán Zrt. javaslatára a testület módosította az általános iskolai térítési díjak mértékéről szóló rendeletet, melyről szóló tájékoztatót megtalálják az iskolai faliújságon és az iskola honlapján. A térítési díj szülők által fizetendő nyersanyag költséget meghaladó részét az önkormányzat a jövőben is átvállalja.

(Folytatás a 2. oldalon.)



MIÉRT ÉRI MEG?

A szakszerű padlásszigetelés akár egy havi fűtésszámla megtakarítását eredményezheti évente.

Egyenletesebb hőmérséklet és jobb komfortérzet a hideg téli hónapokban.

Környezetbarát megoldás: Csökkenti az energiafogyasztást, ezáltal minimalizálja a károsanyag-kibocsátást, hozzájárulva a fenntartható jövőhöz.

Anyaghasználat: 30 cm vastagságú, modern üvegyapot alkalmazása az energiahatékonyság növelése érdekében.

Jelentkezzen most az INGYENES padlásfödém hőszigetelési programra, élvezze az akár évi 20-30%-os fűtési költség megtakarítást és melegebb, otthonát!

RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK:

- A padlás még nem rendelkezik hőszigeteléssel.
- A padlásfödém felülete járható.
- Az ingatlan minden tulajdonosának hozzájárulása.
- Tulajdoni lap másolata.
- Az ingatlan fa vagy beton födém szerkezettel rendelkezik.

JELENTKEZNI SZEMÉLYESEN A TELEPÜLÉS ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETÉBEN LEHETSÉGES



(Folytatás az 1. oldalról.)

Az Értéktár Bizottság elnöke beszámolt a testületnek az elmúlt éves munkájáról és tájékoztatta a jelenlévőket, hogy folyamatban van a Szender Kert felvétele a helyi értékek közé.

Az Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthona szakmai programjának módosítását intézményvezető asszony előterjesztése szerint egyhangúlag elfogadták a képviselők.

Szintén egyhangúlag támogatta a testület a sportpálya körüli kerítésépítési munkák megvalósítását és a szükséges előirányzat biztosításáról döntött. Értékeltek az éves munkát és elismerésként jutalom kifizetéséről döntöttek az önkormányzat és intézményei dolgozói, valamint a polgármesteri hivatal tisztviselői számára.

Dajkáné dr. Farkas Edit
jegyző

HIRDETMÉNY

Tisztelt Ebesiek, Kedves Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Ebesi Polgármesteri Hivatalban **2024. december 30. napjától 2024. január 5. napjáig**

igazgatási szünet lesz, a Hivatal zárva tart.

Az utolsó ügyfélfogadási nap 2024-ben december 23. (hétfő).

Az első ügyfélfogadási nap 2025-ben január 6. (hétfő).

Halaszthatatlan ügyekben az alábbi telefonszámokat lehet hívni:

Szabóné Karsai Mária polgármester: 06-30/ 948-04-81

Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző: 06-30/ 528-09-59

Fazekasné Rusinczki Mónika műszaki irodavezető:

06-30/429-25-19

Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző

Tisztelt Ebesi Lakosok!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Zöldhulladék Gyűjtőpont **2024. december 1-jétől heti egy alkalommal, szombatonként 10–12 óráig** tart nyitva.



Ebes Községi Önkormányzat

Felhívás

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatra

Ebes Községi Önkormányzat az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve 2025. évre kiírta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot.

A cél a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A pályázati kiírás letölthető a www.ebes.hu honlapról. A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Igazgatási és Szociális Irodájában lehet benyújtani **2024. december 4-ig**.

Szabóné Karsai Mária polgármester

Ebesi Hírlap

Ebes Községi Önkormányzat időszaki lapja
ISSN 2415-9964

Felelős kiadó: **Eignerné Bartusz Andrea**

Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.

Megbízott felelős szerkesztő: Kovácsné Kovács Judit

E-mail: ebesihirlap@gmail.com

Szerkesztőség: **Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.**

4211 Ebes, Ady E. utca 6–8. Tel.: 52/366-136.

Mobil: 0620/251-6987. E-mail: ebeskultkft@gmail.com

Médiapartnerünk: **Ebesi**

Tipográfia: **Abari Gusztáv**

Nyomda: **Center-Print Nyomda** E-mail: info@centerprint.hu

Felhívás kitüntető díjakkal kapcsolatos javaslatra

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy **2024. december 31-ig** lehet javaslatot tenni Ebes Községi Önkormányzat elismerő címeire és kitüntetéseire, amelyek a következők: „Ebes Község Díszpolgára” cím „Pro Villa” (Ebes Községért) kitüntetés (arany, ezüst, bronz fokozat) „Ebes Ifjú Talentuma” díj. Kérjük, hogy javaslataikat – a javasolt személyre vonatkozó rövid indoklással együtt – a polgármesteri hivatalba juttassák el (4211 Ebes, Széchenyi tér 1., vagy e-mail: hivatal@ebes.hu).

A díjakra vonatkozó részletes szabályozás megtalálható a www.ebes.hu honlapon az Önkormányzat/Rendeletek menüpontban. A vonatkozó rendelet: 1/2000. (I. 19.) Ör. sz.

Ebes Községi Önkormányzat

Hívogatás szentesti alkalomra és közös éneklésre

Szeretettel várunk mindenkit 2024. december 24-én 20 órára a református templomba szentesti áhítatra, elcsendesedésre, meghitt ünneplésre. Az áhítatot követően községünk főterére várunk mindenkit 20.30 órára, közös karácsonyi éneklésre. Szeretnénk egy régi szép hagyományt, a „kántálás” hagyományát feleleveníteni, amikor is egy településen karácsonyi énekeket énekelnek közösen, a szabadban, ezzel kívánva egész településünknek áldott ünnepet. Az énekeket a helyszínen biztosítjuk. Legyen találkozásunk, közösségünk, lelki épülésünk! Áldás, békesség!

Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor

Az Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthonában TAKARÍTÓ (technikai dolgozó) munkatársat keresünk.

Érdeklődni: személyesen, vagy az 52/565-071 telefonszámon.

Önéletrajzokat az ebesidosek@gmail.com

e-mail címre várjuk.

Ebesi óvodások Márton napja Fények és közösség

A Márton-napi ünnepség az óvodai lámpás kiállítással indult, mely különleges hangulatot varázsolt az intézmény falai közé. A gyerekek és szülei közösen készítették el az egyedi lámpásokat otthon. A kiállításon színes és formabontó alkotások ragyogtak, előre vetítve a közelgő lámpás sétát, amelyet az idén első alkalommal szervezett meg az „Ebesen Gyermekem” facebook csoport.

Az elsőként megszervezett Márton-napi lámpás séta felejthetetlen pillanatokat nyújtott mindannyiunknak.

Hagyományörző munkaközösség



Márton naphoz közeledve fogalmazódott meg a gondolat bennem, hogy lámpásokkal sétálva közösen világítsuk meg a szürke, ködös novemberi délutánt Ebes utcáin. Az ötletfelvetést követően több tucat ebesi anyuka pozitív visszajelzése adott lendületet, hogy megszervezzem a Márton-napi lámpás sétát és együtt ünnepeljük Szent Márton napját november 10-én, vasárnap. A Márton-napi lámpás és fáklyás felvonulások a jó cselekedeteket szimbolizáló fényt hivatottak hirdetni, ahova akár saját készítésű lámpással is érkezhetek az érdeklődők. Ez utóbbi elkészítése nem csak kellemes közös elfoglaltságként szolgált, de segített ráhangolódni Márton napjára is.

Nagy örömmre a kezdeményezéshez a Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde is csatlakozott az oviban meghirdetett lámpás kiállítás által, mely tovább erősítette a közös együttműködésünket, továbbá a megannyi szép és ötletes lámpás elkészítése hozzájárult ahhoz, hogy fényel a kezükben több ovis és bölcsis gyermek is útra keljen szüleivel. A Széchenyi téren találkoztunk, majd egy kb. fél órás sétát tettünk lámpásainkkal Ebesen.

Országos Rajzfilm Ünnepe

November 15-én az Országos Rajzfilm Ünnepnap alkalmából lehetőséget kaptunk rajzfilmek megtekintésére. A



nagyobbak az Uzonyi Pál Községi Szintér nagytermében a Borka és a varázsuha című rajzfilm részleteit tekintették meg, míg a kisebbek a Széchenyi Ferenc Tájémuzeumban és a Községi Könyvtárban a Boggyó és Babóca című rajzfilmet nézték meg.

Köszönjük szépen a szer-



Jó érzés volt látni, milyen elkötelezetten sokan csatlakoztak a kezdeményezéshez, hogy közösen indítsuk útnak a jószág lángját, s ezáltal kezdjünk együtt Ebesen egy új hagyományt!

A lámpásokon kívül remélhetőleg mindenki magával hozta a jókedvét, a libáról és lámpásokról szóló dalokat, illetve kértem, hogy a bögre sem maradjon otthon...! Balogh László képviselő úr közbenjárásával az Arany Oroszlán Étterem jóvoltából epres forró teát kaptunk, amit a séta végén jóízűen fogyasztottak kicsik és nagyok: bögrébe, pohárba, korsóba, serlegbe, s több cumisüvegbe is került a

testet-lelket melengető italból, amit ezúton is köszönök!

Egy kellemes hangulatú program kerekedett a sétából:

ezt tükrözték a csillogó gyerekszemek, a lámpás dalok, a résztvevők jó hangulata, valamint az, hogy ennyien összejöttünk, beszélgettünk, reméltük éreztük magunkat a hideg ellenére is.

Bizom abban, hogy jövőre újra sor kerülhet rá, s legalább ennyien fognak csatlakozni a Márton-napi sétához kortól függetlenül gyerekek, felnőttek egyaránt.

(A program megszervezésére az Ebesen Gyermekem zárt Facebook csoportban került sor, ahol ebesi szülők erősítjük kis közösségünket, csatlakozni ismerős csoporttag meghívása által lehetséges.)

Pinczés Marianna

Mézes reggeli az óvodában

A Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde idén is csatlakozott az Európai mézes reggeli kezdeményezéshez. A program célja, hogy felhívja a figyelmet a mézfogyasztásra, a méz egészségre gyakorolt jótékony hatására, valamint a méhek fontos szerepére, szorgos munkájára, védelmére.

Az egészséges mézfogyasztást hangsúlyozva óvodásaink a héten több alkalommal is kóstolhattak mézes finomságokat és mézzel készült ételeket. Az óvodai csoportokban a gyermekek egyéni, életkori sajátosságainak megfelelően „méhes” projektek valósultak meg.

Az óvoda nagy folyosóján méhészkedéssel kapcsolatos tárgyakkal, eszközökkel is megismerkedhettek az érdeklődők. Köszönjük szépen a kiállítás megvalósulásában nyújtott segítségét Nagyné Berki Beátának és a családjának.

Hálásan köszönjük Czeglédi Gábornak és családjának, hogy idén is hozzájárultak a mézes reggeli program sikerességéhez. A csoportoknak felajánlott méz mellett, pályázat útján nyert kifizetővel is meglepték a gyerekeket.

„Legyen minden nap mézes nap”



Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde Természetbarát munkaközösség



vezőknek a lehetőséget, ez a program nagy élményt nyújtott a gyermekeknek.



Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde

Forradalmi megemlékezés a Széchényi Ferenc Tájmúzeumban

2024. október 22.-én emlékeztünk az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire, és tisztelettel adóztunk nekik felelőssége, hogy őrizzük és védjük azokat, az értékeket, amelyeket elődeink a legnagyobb harcok árán vívtak ki. A közösség



mindazoknak, akik bátorságukkal és elszántságukkal kiálltak a szabadságért.

„Október 23-a emlékeztet minket arra, hogy a szabadság nem csupán egy szó, hanem a legnagyobb érték, melyért érdemes volt és mindig érdemes lesz harcolni. 1956 őszen a magyar nép felkelt, hogy hangot adjon elnyomásának és vágyainak. A forradalom tüze nem csupán politikai változásokra irányult, hanem a nemzeti önrendelkezés, a méltóság és a jövő iránti elkötelezettség jelképe lett. Azok, akik az utcákra léptek, példát mutattak nekünk bátorságból és összefogásból. Mindannyiunk

ereje, az egymás iránti tisztelet és a szolidaritás az alapkövei jövőnknek. Tartsuk életben az 1956-os szellemiséget, és küzdjünk a szabadságért, a demokráciáért és a társadalmi igazságosságért.”

Ezekkel a gondolatokkal nyitottuk megemlékezésünket. A beszédek után Lobó-Szalóky Lázár, a Dirty Slippers frontembere, Pro Arte-díjas zenész akusztikus koncertjét hallhattuk, ami a lenyűgözte a közönséget.

A műsor után elhelyeztük az emlékezés virágait a múzeum falán található emlékműre.

Nagy Viktória
történész

Gulág emléknapi filmvetítést tartottunk a Széchényi Ferenc Tájmúzeumban

2024. november 4-én Gulág emléknapi filmvetítést tartottunk a Széchényi Ferenc Tájmúzeum Kádár-Nagy Lajos kiállítótermében. A rendezvény célja, hogy időt és teret biztosítson az érdeklődők számára, hogy múltunk eseményeiről társaloghassanak, esetlegesen felmerülő kérdéseiket feltehessék. A rendezvényen a Balázs Béla-Díjas magyar rendező, Szász Attila filmje, az Örök tél került műsorra. Ez a film rendkívül részletesen bemutatja számunkra, hogy min is mehettek keresztül a munkatáborokba elhurcolt férfiak, nők és gyermekek.



Múzeumunk és Ebes község ezer szállal fűződik a 20. századi munkatáborokhoz, ennek okán pedig igyekszünk minden olyan alkalmat megragadni, ahol fel tudjuk hívni erre a témára a figyelmet és ismereteket tudunk átadni ezzel kapcsolatban.

Köszönjük, hogy eljöttek!

Nagy Viktória történész

Az Ebesi Hírlap decemberi számának lapzárta időpontja: 2024. december 9.

Őszi Kulturális Hírek

Változatos programokon vehettek részt a település lakosai október, november folyamán a Kulturális Kft. intézményeiben.

Az Örök tél című filmvetítéssel zárult a Múzeumok Őszi Fesztiválja, amihez idén 15. alkalommal csatlakozott a múzeum. A programok között kiállításmegnyitó, ünnepi megemlékezés és rendező történelem órák is szerepeltek. Népszerűek voltak múzeum-pedagógiai foglalkozásaink is az iskolások körében. Az alsó tagozat 7 osztálya ismerkedett meg a Márton-napi hagyományokkal, a Fehérló fiával és a Retró tárral. November 11-én, Déri Frigyes halálának 100. évfordulója alkalmából SZENVEDÉLY-GYŰJTÉS-MÚZEUM címmel vármegyei hatókörű konferencián vett részt a múzeum a debreceni Déri múzeumban, ahol állandó kiállításunkat az „Ítélet nélkül – családok munkatáborokban” mutattuk be.



A közösségi szinten beindultak szakköreink, 10-10 fő a bútortestés és a natúrkozmetika készítés rejtelmeibe mélyedhet el. Az elkészült alkotásokkal májusban, a Közösségek hete rendezvényen találkozhatnak az érdeklődők.



Bővebben: <https://www.facebook.com/derimuzeum.debrecen>

A Községi könyvtárban rendező könyvtörténeti órán vettek részt a 7. osztályosok, az alsó tagozat kézműves szakköre pedig az őszi ünnepekörhöz kapcsolódó kézműves foglalkozáson. Természetesen az évek óta népszerű Halloween-i délután sem maradt el, ahol szabaduló szoba, filmvetítés, kézműveskedés és rémségek édességek várták a gyerekeket.



Első alkalommal csatlakoztunk az Országos Rajzfilmünnephez, amely olyan animációfilmes fesztivál, ami három nap alatt több száz helyszínen zajlik egyszerre. Célja, hogy a rajz- és animációs filmek sokszínű kultúrájának értékei saját lakóhelyükön szólítsanak meg sokakat. November 15-én a rajzfilmkedvelők a könyvtárban, a múzeumban és a közösségi szinten élvezhették a magyar rajzfilmkínálatot.

BEHARANGOZÓ

Szeretettel hívjuk a lakosokat Advent első vasárnapján a Széchényi térre a közös fénnyújtásra, december 4-én pedig a múzeumban, a Karácsonyi kávéházban hangolódhatunk az ünnepekre.

Aktuális rendezvényeinkről, programjainkról bővebb információt Facebook oldalainkon és a www.kulturaliskftebes.hu oldalon talál.

Eignerné Bartusz Andrea
ügyvezető

Balatonszárszói Polgárőr Egyesület ebesi kirándulása

Kiváló kapcsolatot ápolunk a Balatonszárszói Polgárőr Egyesülettel, annak tagjaival, amely mindkét egyesület számára hasznos és eredményes. A korábban Balatonföldváron rendezett Országos Polgárőr Napon az Egyesület vendégei voltunk, az Ebesen szervezett Járási Ifjúsági Polgárőr Szaktáborba már két alkalommal voltak szárszói gyerekek.

Október 11-én a kora délutáni órákban megérkezett a szárszói „különítmény” Apáti Kinga elnök asszony vezetésével. A szállás elfoglalása után az ebesi önkormányzat jóvoltából egy vacsora elfogyasztása következett az Arany Oroszlán étteremben, melyet tartalmaz beszélgetés, ötletelés követett: Igyekezünk ismét megváltani a világot! A hosszú út miatt fáradtak voltak a vendégeink és elengedtük őket pihenni.

Másnap Ebes nevezetességeit tekintették meg Szabóné Karsai Mária polgármester asszony

vezetésével, majd múzeumi kiállításán ismerkedtek meg Ebes történetével. Szombaton meg-



lepve a vendégeinket az Ebesi Polgárőr Egyesület tagjai látták vendégül a küldöttséget a Görbe-Balog kúriában, ahol mesterszakácsunk, Molnár István által készített finom ételekkel és az Ebesi Hagyományörzők által készített finomabbnál finomabb süteményekkel láttuk vendégül az egyesület tagjait, de a díjnyertes ebesi kisüsti kínálásáról sem feledkeztünk meg. A kötetlen beszélgetés során kicserélték a polgárőrök a szolgálat ellátása során szer-

zett tapasztalataikat, beleszóve a helyi sajátosságokat és az eltérő gyakorlatot, de viccekben és

az ugratásokban sem volt hiány. Összességében megállapítható, hogy mindkét településen jó a közbiztonság, és a sok-sok szolgálati órának köszönhetően jó polgárőrnek, de nem utolsó sorban ebesi és szárszói lakosnak is lenni! Vasárnap vendégeink tettek egy nagy sétát Debrecenben és ezután Balatonszárszó felé vették az irányt. A balatonszárszói küldöttség a következő üzenetben foglalta össze a nálunk töltött napokat:

„Ebes egy fantasztikusan fejlődő település! A polgároink hasznos eszmecserét folytattak, mindenképpen építő, tanulságos volt a közös este! Öröm volt ott járni ismét és megtapasztalni azt a vendégszeretetet, amit mindig is kapunk ott! Érezni a szeretetet és a törődést! Nagyon köszönjük a barátságot! Bízunk benne, hogy viszonzni tudjuk majd barátainknak! Ezer köszönet Ebes önkormányzatnak, polgároinak, kedves vendéglátónknak, a múzeum tárlatvezetőjének, az étterem dolgozóinak! Hálával, szeretettel gondolunk rátok!” Az Ebesi Polgárőr Egyesület tagjai a találkozó során meghívást kaptak Balatonszárszóra egy közös szolgálattal egybekötött baráti találkozóra, aminek mi igyekszünk eleget tenni.

Kedves barátaink: „Jövőre-Veletek-Balatonszárszón” találkozunk!

Balogh László
EPE elnökhelyettes

35 éves az Ebesi Piros Rózsa Népdalkör

35 év egy ember életében is jelentőséggel bír, egy civil szervezetben pedig már nagyon nagy számnak tekinthető, főleg, ha figyelembe vesszük, hogy a tagság az ilyen hagyományörző csoportok esetében nyugdíjazás után keresi a közösséget, hiszen megszoktuk a munkás évek alatt a valahová való tartozást.

Így volt ez a mi esetünkben is. Akkor még a nők 55 évesen mentek nyugdíjba (milyen jó még kimondani is) és volt egy agilis ember, akit Szarvas Józsefnek hívtak, és ő úgy gondolta, szervez egy csoportot maga köré, hogy vidámabban teljen az idő. Hamarosan 54 nőt és férfit gyűjtöttek össze akkor már a segítőtjével, Mozsárné Pannika néniel.

Ebesen ez volt az első civil kezdeményezés.

Nótaklub lett, de olyan jó hangú társaság gyűlt össze, hogy már nem akartak csak a saját kedvtelésükre énekelni, hanem a helyi iskola egy tanárát (Fucskó Olgát) megkérték, hogy segítse szakszerűen őket, aki viszont azt javasolta, hogy népdalokat énekeljenek. Vele már túllépték a falu határát, de korai halála miatt az egyik tag diákgyereke, Agárdi Éva tanult együtt a csoporttal. Én magam is 26 éve végzek önkéntes munkát a Népdalkörben. 2002-től egyesületé alakítottuk a klubot Szabó Sándor elnök

vezetésével és **Népdalkör** lettünk, de miután még ő is aktív dolgozó volt a háttér munkát irányítottuk, pályázatokat írtunk már akkor is, a kirándulásokat és a fellépéseket megszerveztük, amit a tagok nem is tudtak és amikor lehetőség volt részt vettünk személyesen is a programokon is. Egy idő után elkezdtek minősítésekre járni és az évek alatt Agárdi Éva művészeti vezetővel 9 kiemelt arany, Arany Páva díj, Kárpát medencei Arany Oklevél, Nívódíj, CD kiadvány stb. birtokában volt a csoport.

Az idő azonban telt. Az élet körforgása következtében a tagok lassan fogytak, egyre emelkedett az átlag életkor és elérkezett az idő, amikor újra csak saját kedvtelésből énekel a tagság.

De: nagyon lényeges, hogy soha egy percre sem szakadt meg a folytonosság. Igaz viszont, hogy az egyesületet, mint formát 3 éve meg akartuk szüntetni, mert helyben az újonnan nyugdíjba menők már másképpen képzelik el a további életüket. Végül aztán mégis más módszerhez folyamodtunk és most újra gyarapodásnak indultunk. Egy majdnem teljes generációváltás történt. Rengeteg gond, küzdelem, fájdalmas veszteség gyűlt össze az évek során, mégis azt mondom, semmivel sem pótolhatóak azok az együtt megélt örömeik, sikerek, elismerések, vidám találkozások.

Hadd emlékezzek most meg elhunyt tagjainkról (így az alapító klubvezetőről Katika néniéről), akiknek békés nyugodalmat kívánunk, a többi elhunyt tagunkkal együtt.

Alapítóink közül egyedül Mozsár Imréné van még közöttünk, akinek nagyon jó egészséget és tartós boldog életet kívánunk.

Ugyanazt kívánjuk Farkas Józsefné, Bodnár Jánosné, Juhász Györgyné, és Nánási Istvánné idős tagjainknak. Valamint a helyi Idősek Otthonában lévő: Lévai Andrásné, a 90 éves Németi Istvánné, valamint Horváth Lajosnénak is.

Köszönjük a volt tanárok munkáját az említettek túl: Matkó Mária, aki szintén az égi kávéházból figyel minket, Káplár Grétának, akit a munkája szólított el. Most Szecsődiné Szabolcsi Flóra népzene tanár irányítja szakmailag a csoportunkat.

Köszönjük Edélyi Tibor citálásunknak, hogy sok éve kíséri a népdalkörünket citerajátékával. Köszönjük volt és jelenlegi támogatóinknak, hogy bíztak bennünk és anyagiakkal segítettek a létezésünkben. (Kurucz Ferenc, Csizi Sándor, Ebes Községi Önkormányzat, Bodó Sándor országgyűlési képviselő). Mint látható, nemhiába. Őszintén reméljük továbbra is számíthatunk rájuk.

Erre az alkalomra Báthory Maj-



zik Ilona költőné egy verset is írt nekünk, amit személyesen elő is adott.

Ebes község polgármesterének, Szabóné Karsai Máriaának a kedves, méltató köszöntője után a megye különböző településeiről érkező csoportok vezetői is felkötötték az emlékezet szalagjait a zászlónkra és mintegy 3 órás műsor végén a jelenlévők állva tapsolva köszönték meg a lehetőséget, hogy velünk ünnepelhettek.

Köszönjük az Ebesi Kulturális Kft. dolgozóinak a program lebonyolításához nyújtott segítségét. Jó lett volna, ha az ebesi lakosok is bekapcsolódhattak volna nagyobb számban a rendezvénybe, és átélhették volna milyen a civil szervezetek élete. Hogy milyen jó találkozni, együtt lenni, tanulni egymástól, örülni egymásnak. Sajnos a hely szűke korlátozta ezt.

Köszönöm, hogy elmondhattam mindezt.

Szabó Sándorné
vezetőségi tag

Az „Egészséges, mint a makk” területi egészségvédelmi vetélkedőn iskolánkat 2 csapat képviselte kiváló eredménnyel: Fazekas József (2.a.), Németh Liza (3.a.), Farmasi Zsolt (4.b.). 6. helyezett csapat tagjai: Tóth Olivér (2.b.), Illés-Dudás Donát (3.b.), Kovács Zsolt (4.a.). Felkészítők: Szegedi Erika védőnő, Gyarmati Mariann

A X. Kárpát-medencei Olvasóversenyen elért eredményeink: **2. évfolyam:** ARANY: Tóth Nadin 2.a. EZÜST: Szilágyi Zsófia 2.b, Varga Alíz 2.b BRONZ: Bakos Máté 2.b, Molnár Maja 2.b; Tóth Olivér; **3. évfolyam:** ARANY: Komonyi Emília 3.a, EZÜST: Illés-Dudás Donát 3.b, Tarcsa Emília 3.a. **4. évfolyam:** ARANY: Pusztai Zétény 4.b, EZÜST: Bátori Hanna 4.a; Varga Hanna 4.a; Varga Dominik 4.; Nagy Rebeka 4.a, Ulicska Milán 4.a. **5. évfolyam:** ARANY: Illés-Dudás Annabell 5.a. **7. évfolyam:** ARANY: Bagi Barbara 7.b, Lengyel Bence 7.b, Szűcs Nelli 7.a, Zsiray Áron 7. b. Felkészítők: Bálintné Bagdi Ibolya, Dzsudzszák Natália, Galgóczi Éva, Illés Angéla, Németi Jánosné, Szűcsné Kiss Zsuzsanna.



Hajdúszoboszlón, a területi olvasási versenyen iskolánkat évfolyamonként 1-1 tanuló képviselte, ahol remek eredmények születtek. **2. évf.:** Kődböcz Luca 2.a II., **3. évf.:** Arnóth Petra 3.a I. helyezett. Petra különdíjban is részesült, a 3. évfolyam legszebben olvasó tanulója lett. **4. évf.:** Papdi Ákos 4.b I. helyezett. Felkészítők: Galgóczi Éva, Bálintné Bagdi Ibolya, Dzsudzszák Natália.



Iskolánk 10 tanulója Tankerületi egyéni betűzési versenyen vett részt. Eredmények: **5. évf.:** I.: Ivánka Liza 5.b; II.: Sági Davina 5.a; VII.: Morvai Nóra 5.a. **6. évf.:** V.: Kovács Áron 6.b; VI.: Nagy Dávid 6.b; IX.: Kaló Patrik 6.a. **7. évf.:** X.: Sopronyi Dávid 7.b. Felkészítők: Arany Edina, Csibáné Pálkás Krisztina és Trefán Gabriella Krisztina

A Bolyai Matematika Csapatverseny megyei/körzeti iskolánkat 8 csapat képviselte, mindenki eredményesen szerepelt. A 4. évfolyamos Aranycsapat (Kovács Zsolt, Papdi

Iskolai hírek

Ákos József, Kiss Dávid, Varga Dominik az előkelő 6. helyezést érte el és bekerült a díjazott csapatok közé. Tanári díjat vehet át Illés Angéla tanítónő.

A Magyarság KicsiNagykövete program egy kihívás, mely évenként országsszerte kb. 15-16.000, 10-12 éves korú diák indul el a megméretetésen. A legjobban teljesítő 11 gyermeket hívták be a november 15-én a Berettyóújfaluban megtartott Díjátadó Gálára. 5 kategóriában hirdettek eredményt. **Iskolánk 3 nevezett tanulója 3 címet hozott el az 5-ből! Morvai Nóra 5.a osztályos tanuló lett Hajdú-Bihar vármegye KicsiNagykövete. Illés-Dudás Annabell 5.a osztályos tanuló lett Kicsi Kultúr Attaséja. Ércökvi Nóra 5.a osztályos tanuló lett Kicsi Sport Attaséja 2025-ben! Ők képviselhetik vármegyénket Budapesten az országos döntőben 2024. december 13-án, a Nemzeti Múzeumban, ahol a kihívás mellett egy egészséges napos program várja őket.**

Atlétika versenyt rendeztünk alsós és felsős tanulóinknak, az eredményhirdetésre az iskolagyűléseken került sor. Köszönjük a testnevelést tanító pedagógusok áldozatos munkáját a felkészítésnél, valamint a verseny lebonyolításában!

Állatok világnapja – Állatvédelmi témahét: Állatkerti kalandok mostantól minden tanévben az 5. évfolyam látogatást tesz a Debreceni Állatkertben. Kísérők: Katona Erika, Tóth Enikő. **Állateledel-gyűjtés a menhelyi állatokért:** a menhelyen élő, rászoruló állatok számára. Az aulában felállított adománygyűjtő falhoz szépen gyűltek az adományok. **Flashmob** A díszudvaron mancsot formáltunk meg élőkép-ként, külön az alsós és felsős évfolyamok. **Kiállítás:** Az iskola folyosóján állatvédelemmel kapcsolatos képeket ragasztottunk ki, figyelemfelhívás céljából. Készült egy kvíz is a gyerekeknek, a leadott megfejtések közül iskolarádióban 10 szerencsés nyertes kerül kisorsolásra. Szervező: Katona Erika, közreműködő: Kissné Lantos Éva. **Kompozitálás ünnepe** Október 8-án az iskolakertben Sütő Anett által felajánlott fügefát ültettünk a gyerekek segítségével. Minden osztály képviselte magát a jeles eseményen. Szervező: Katona Erika

Játékos, könnyű irodalmi totó vett részt iskolánk 2.a és 3.a osztálya, Nógrádi Gábor könyveivel kapcsolatban. A totóban az osztályoknak segítségére voltak az osztályfőnökök: Bálintné Bagdi Ibolya és Dzsudzszák Natália

Iskolánk 17 tanulója a debreceni Déri múzeumban járt. „Iskola a múzeumban” címmel az „Utazás a fáraók országában, Egyiptom különleges világa” című kiállítást tekintettük meg. Tóth Enikő

A 2. évfolyam tanulója a „Teddy Maci Kórház” programon vettek részt. A Debreceni Egyetem Általá-

nos Orvostudományi Karának hallgatói által tartott foglalkozáson játékos módon ismerhetik meg az orvoslást: beöltözhetnek sebészeknek, megismerhetik az orvosi eszközöket, majd meggyógyíthatják a különleges Teddy Macikat, melyek emberi szervekkel rendelkeznek.

A 7. évfolyam a tankerület által biztosított busszal Berettyóújfaluba mehettek a SzakmaTúra elnevezésű pályorientációs programra, amelyet a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum szervezett. Szervezte Tóth Enikő. Kísérők: Németi Jánosné és Batta Katalin.

„Gondold Újra! – hulladékból kreatív tárgyak az újrahasznosítás jegyében” pályázat nyolcadik alkalommal került meghirdetésre, melynek lényege az, hogy a hulladékból, egy késztermékből, melyre már nincs szükségünk, egy új termék készül, más funkcióval. Az Oktatási Hivatal által meghirdetett Őszi Pedagógiai Napok keretében került megrendezésre a **Bázisintézményi Szakmai Napunk**, amely a **Fogyasztói Tudatosságra Nevelő Iskola** cím birtokosaként szemléltetőmódot rendezvényként valósult meg. Dr. Eitmann Norbert, a Fogyasztóvédelmi Stratégiai Főosztály vezető-kormányfőtanácsosa online előadást tartott, majd a pályázat díjátadójára került sor, az oklevelet és az ajándékokat Majosi Pálma, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ igazgatója adta át. A kiállító térben ötletes és sokszínű „újrarendelt” alkotásokat láthattak a megtekintők. Köszönjük a Berettyóújfalui Tankerületi Központnak, az Oktatási Hivatal Debreceni Pedagógiai Oktatási Központnak és a Nemzetgazdasági Minisztérium Fogyasztóvédelmi Stratégiai Főosztályának a program megvalósításához nyújtott segítségét.

Az idei október 23-i megemlékezést iskolánk 8.b osztályos tanulója és a Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola kisdramás csoportjának tagjai közösen adták elő – Subáné Kiss Gyöngyi vezetésével.

A 8.a, 8.b és a 7.b osztály tanulója rendhagyó angol órán vettek részt. A Debreceni Egyetem Általános Orvostudományi Karának külföldi orvostanhallgatója tartotta angol nyelven az egészséges életmódról.

Idén is sikerült 50 fővel, gyönyörű őszi időben megtennünk a felsőtárkányi túrát, amit nem lehet megenni.

Dr. Pintér Sándor belügyminiszter nemzeti ünnepünk, az 1956. évi forradalom és szabadságharc kezdetének közelgő évfordulója alkalmából elismeréseket adott át október 21-én a Belügyminisztériumban. Nagyon büszkék vagyunk rá, hogy Bálintné Bagdi Ibolya Zsuzsanna tanítónő a díjazottak között szerepelt és iskolánk történetében először pedagógusunk Budapesten, a Belügyminisztérium szervezésében Állami Ünnepek keretében vehette át a Miniszter Elismerő Oklevelét. Bálintné Bag-

di Ibolya Zsuzsanna 1986 óta dolgozik az ebesi iskolában. Ez az első munkahelye. **Végzettsége: általános iskolai tanító, szakvizsgázott drámatanár – színi nevelés specializáció. Harmincnyolc éve tanít az** első tagozaton magyar nyelv és irodalom párhuzamos évfolyamokon. Jelenleg is **osztályfőnök** a 3. a osztályban. Igyekeznek úgy végezni a munkáját, hogy a gyerekek jól érezzék magukat az iskolában, legyen igényük a tudásra. Fontosnak tartja a hangnemet és a stílust, ahogyan beszél a gyerekekkel, hiszen a pedagógus beszéde minta számukra. Pályája kezdete óta nagy figyelmet fordított a tehetséges vers- és mesemondó gyerekekkel való külön foglalkozásra. 1988-ban alapfokú színjátszó-rendező végzettséget szerzett. Ekkor alapította meg Ebesen a **színjátszó szakkört** is. Számos mesefeldolgozást, színdarabot rendezett. 2001-ben a dráma- színjáték tanszakon két csoporttal dolgozott, valamint művészeti munkaközösség vezető lett. 2007-ben végezte el a Nyíregyházi Tanárképzőben a drámapedagógiát és lett **szakvizsgázott drámapedagógus**. Művészeti csoportjaival minden évben részt vett az Országos Weöres Sándor Színjátszófesztiválon, amelyen mindig **arany és ezüst minősítést** szereztek. Több diákja a nyolcadik osztály elvégzése után a Debreceni Ady Gimnázium dráma tagozatára felvételt nyert. Közülük ketten a színészi pályát választották (egy még egyetemista Kaposváron, másik végzett színész). Van, aki műsorvezető-szerkesztő szakon tanul a Színművészeti Egyetemen. **Hitvallása: A mai világban az „egyszerű” ember már sokkal kevésbé érték, mint egykor. Ma az értékes ember a TV-ben látott superhős, gazdag sikeres vállalkozó. A mi feladatunk az, hogy felfedezzük a gyermekkel, hogy jó együtt lenni egy ilyen „egyszerű” emberrel is, akinek „csak” két keze van, és mosolygós szeme, szíve, és szája, ami elég ahhoz, hogy lehessen vele énekelni, mesélni, és közösen játszani. Gratulálunk Bálintné Bagdi Ibolya Zsuzsanna tanítónknak!**



Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt 2024. december 20-án (pénteken) a Karácsonyi koncertünkre! A Karácsonyi koncert 17.00 órától a Református Templomban tekinthető meg.

Ezúton is köszönjük az Önkormányzatnak a tanulóink utaztatásához nyújtott segítségét!

„Én még ilyen iskolát, ilyen tanárokat és ilyen diákokat életemben nem láttam.” – hangzott el a Dr. Morvai Gábor rendezésében készült pedagógusok meglepetés műsorában negatív felhanggal. Az idei bál viszont pont az ellenkezőjét bizonyította.

Az Ebesi Arany Oroszlán Éterem teltházzal üzemelt november 16-án. Kulcsár Zoltán és csapata ismét remekelt a finom étek elkészítésében és tálalásában, a hangulat fergeteges volt a fellépők és a jó zene folyományaként.

A bálon Vogel Patrick és Piskó Péter – zongora, felkészítőjük Bérczes Mihály; Pálóczy Borbála – ének, Sándor Szilvia és Molnár Miklós Milán – tánc produkcióval léptek fel. Az eseményen elbúcsúztunk Zsákai Róza és Krivácsné Dórá Zsuzsa egykori alapítványi tagoktól, és egyúttal bemutatott a helyükbe lépő új tagokat: Illés Angéla és Varga-Ökrös Anita személyében.

A rendezvény támogatói **1 583 892 Ft**-ot adományoztak az ebesi gyermekek javára. A konkrét cél ismét az iskola fejlesztése: a megújuló épület udvarára játékok beszerzése és a meglévő kamerarendszer bővítése.

Suli-bál 2024

Pénzbeli adományt nyújtott: Ádám Gábor, Ádám Dóra, Balláné Kata Emese, Bartos Violetta, Csapó Éva, Daragics Mihály, Dr.

Zsolt, Szilágyi Milán, Szmolinka Zsolt, Szoboszló Coop, Tóth-Vanka Judit.

Tombola ajándékkal segí-



Bakos Imre, Dr. Gálóczi-Tömösváry Zsolt, Dr. Juhász Alpár Gábor, Dr. Morvai Gábor, Ebesi Pulykahízlaló, Egri Csenge, Fazekasné Rusinczki Mónika, Gyarmati Mariann, Hannuch Carolin, Horváth Andrea, Id. Deczki Lajos, Kiss Zsombor 7.a, Kollár Noémi, Komonyi Tibor, Kovács-Móna Péter, Lévai Annamária, Mezei László, Nagy Péter, Neser Group Kft., Papp Frida, Soróczy-Pintér Tamásné, Sóvágó János, Szentesi

tett: 4.a osztály, Balance Stúdió – Varga-Ökrös Anita, Balogh László, Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde, Blueberry Állateledel Bolt, Bodnár Zsanett, Bubble Bár, Cambridge Nyelviskola, Cívis Clean Kft., Czeglédi Gábor Méhészete, Csorvási Zalán, Debreceni Lövészuli SE, Deczki Tamás – fagyizó és minifánk, Deczki Tamás – iskolabüfé, Deczkiné Holb Valéria, Dr. Vincze Ádám – gyógyszerész, DVSC Futball Zrt.,

Dzsudzsák Balázs, Ebesi 100-as Bolt – Krivács Brigitta, Elix Szépségszalon, Erdős Roland 1.c, ESBE futball szakosztály – Leiter Bálint, Farmasi József DSZC, Gözerő Autósiskola – Őze Nándor, Hermann-Buglyó Csilla, Jetta Virágbolt, Kádár Kinga 7.a, Kapitális Horgászbolt Debrecen, Ketter – Makai Péter, Kontár család, Kovács Móna Péter 1.c, Kovács Zsolt 4.a, Kulcsár Zoltán – Arany Oroszlán, Martos Géza, Mindák Katalin, Nagy Dávid 4.a, Nagy Lajos, Németh Edit Éva – masszázs, Nemzeti Dohánybolt – Pás-ti Sándor, Paacsmag Méhészet, Pál Adrienn 5.b, Papp-Balogh Anikó, Pont Jó Bolt, Rudi Fodrászat, Salánki Zsoltné, Seprényi Milán 4.b, Sóvágó Kitti – gyógytorna, Szabóné Karsaj Mária, Szücs Csaba, Vadaskert Étterem, Varga Dominik 4.a, Vojtina Bábszínház, Zsigmond Mónika logopédus. Minden nagylelkű adományozónak köszönjük a segítséget!

Amennyiben támogatni szeretné az ebesi gyerekeket, kérem felajánlását az alábbi bankszámlaszámra utalja! **OTPBANK 11738084-23883961**

Csiha László
EGYA elnök

„Kossuth helyén ültem...” – konfirmációs kirándulás

Immár hagyománynak számít iskolánkban, hogy a konfirmációs fogadalomra készülő – vagy már fogadalmat tett – református hittanosok tanulmányi kirándulásra mennek Debrecenbe. Idén erre november 6-án került sor. 32 tanulóval indultunk felfedezni a várost. Első állomás a Szent Anna római katolikus plébániatemplom volt. Megcsodáltuk a templom díszítését és a torinói lepel másolatát.



Ezt követően elstáztunk a Kistemplomhoz, amiről megtudtuk, hogy miért „Csonkatemplom”. Ez a templom a város legrégebbi református temploma és sok érdekessége mellett az egyik, hogy a templomba lépésön *lefelé* haladva juthatunk be.

Az ország legnagyobb református temploma felé menet kitérőt tettünk a liceumfánál és meghallgattuk az erről szóló legendát. A Nagytemplomban megtekintettük a templomban kiállított tárgyakat, Kossuth székét, a bemutatótermet és felsétáztunk a toronyba, láttuk a Rákóczi harangot is, ami a nyolcadik legnagyobb harang Magyarországon. A panorámajárdáról megcsodálhattuk Debrecen madártávlatból. Összehasonlítva a katolikus templommal, több érdekes megfigyelést tettünk.

A Nagytemplom mögötti Emlékkertben Bocskai István szobrát, a Gályarabok emlékoszlopát és a reformáció 500. évfordulója alkalmából készült reformáció emlékművet néztük meg, ezt követően indul-

tunk a Debreceni Református Kollégium Múzeumába. Megtapasztaltuk, milyen kényelmetlen volt régen az iskolapad (be is ültünk) és egy kisfilm segítségével betekintést nyertünk a kollégiumi diákok egykori életébe.

Nemzeti emlékhelyünk, az épületben található Oratórium. Ide belépve a történelem szinte kézzelfoghatóvá vált. A helyiségben még az ere-



deti bútorzat található. Felemelő érzés volt azokban a padokban ülni, ahol egykor Kossuth Lajos és az 1848/49-es forradalom és szabadságharc meghatározó alakjai ültek.

A Tiszántúli Református Egyházkerület Nagykönyvtára volt következő állomásunk. A jellegzetes színű türkiz oszlopok mögött a polcon több száz éves, gyönyörű kötésű könyvek sorakoztak. Itt egy interaktív kiállítást is megnéztünk a könyvek készítéséről.

Mindannyiunk lépésszámlálója több ezer lépést mutatott a kulturális élményekben gazdag nap végére, melyet egy gyorséttermi ebéddel zártunk.

Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor,
Petóné Kiss Judit hitoktató

Köszönjük a lehetőséget a Debrecen – Ebes – Szepesi Református Egyházközségnek és az Ebesi Református Templomért Alapítványnak.

Az Alapszolgáltatói Központ és Idősek Otthona hírei

Megnyitottuk a bálszszont

Az Ebesi Idős Emberekért Közalapítvány jótékonyági batyus bált szervezett október 19-én az Uzonyi Pál Közösségi Szintérben. A rendezvényen az Alapítvány tagjai és az Ebesi Alapszolgáltatói Központ és Idősek Otthona klubtagjai vettek részt családi-baráti társaságaikkal, emellett vendégül láttuk Balatonszárszó testvértelepülésünk kórusát Cziberéné Ráduly Irénke vezetésével, aki maga is ebesi származású. Az élő zenés mulatság az éjszakába nyúlt, az emelkedett hangulatot a kórus fellépése és az Ebesi Retro Senior Táncklub műsora színesítette. Köszönjük a tombola felajánlást az Ebesi Alapszolgáltatói Központ és Idősek Otthona csoportjainak és az Alapítvány tagjainak, illetve azoknak a magánszemélyeknek, akik ajándékokkal és támogató jegy vásárlásával járultak hozzá a bál sikeréhez. Támogatóink voltak továbbá: Arany Oroszlán Zrt., Keter Kft., Yetta Virágbolt, Balance Studio, Ebesi Hagyományörző Egyesület, Fagyizoo minifánk sütő, és az Ebesi Százás.

Erdei Andrásné
az Alapítvány kuratóriumi elnöke

Az Idősek Otthona eseményei

Október 26-án az időseket köszöntöttük intézményünkben. Az ünnepi műsor keretében Erdei Andrásné, az Ebesi Idős Emberekért Közalapítvány elnöke köszöntötte az időseket, és ellátogatott hozzánk az általános iskola



színjátszó csoportja Bálintné Bagdi Ibolya tanárnő vezetésével. Ezt követően a Piros Rózsa Népdalkör fellépése és közös éneklés következett. Ezúton is köszönjük mindkét csoportnak és vezetőiknek, hogy ünnepeink alkalmával visszatérő vendégeinkként hoznak örömet és jókedvet az Otthon falai közé.



November 6-án Karácsony Bála r.százados bűnmegelőzési és közlekedésbiztonsági előadását hallgatták meg az érdeklődő klubtagok. Hasznos, figyelemfelkeltő információk hangzottak el, melyek mindig aktuálisak az idősek számára is.

November 21-én az Idősek Otthona fenn-

állásának 5. évfordulóját ünnepeltük. Szabóné Karsai Mária polgármester asszony köszöntötte az otthon lakóit és munkatársait, és nagy örömünkre szolgált, hogy az ünnepségen velünk tartott Dajkáné Dr. Farkas Edit jegyző asszony, Bíró Sándorné képviselő asszony és Dr. Cseke Renáta doktornő is, akik az intézmény életét, az itt folyó munkát kísérik, támogatják a mindennapokban.

Lévai Annamária intézményvezető

Hagyományörző „Adventi hírek”



A Hagyományörző Egyesület idén is szeretettel vár mindenkit az Adventi fénygyújtás alkalmából a Széchenyi térre, ahol a magunk készítette mézesekkel kedveskedünk az ünneplő közönségnek. Kapható lesz a sütvásárról készült süteményes könyv is, a receptekből karácsonyra lehet válogatni belőle.

Ezúton kívánunk minden ebesi lakosnak békés - boldog, meghitt ünnepeket, és sikeres új esztendőt! Az egyesület nevében:



Tóvizi Jenőné
az egyesület vezetője



Ünnepi ajándékutalványok

BALANCE STUDIO
MOZGÁS & MASSZÁZS

Fontos az egészség?
Mozgásszervi problémáid vannak?
Formálódni szeretnél?
Kevés az időd önmagadra?
Több energiát szeretnél?
Lazító masszázásra vágysz?
AKKOR NÁLUNK JÓ HELYÉN JÁRSZ!

különböző alakformáló gépek
különböző frissítő masszázások
üzleti kimoztatás, lágy csontkovácsolás
felnőtt/gyerek gerincregeneráló torna
szolárium, szauna

Ajándékozz élményt & kikapcsolódást szeretteidnek!
Kellemes ünnepeket kíván a Balance Studio csapata!

További információkért látogass el hozzánk,
nyitvatartás, kedvezményes csomagok
Facebook oldalunkon frissülnek.

www.balancestudioebes.hu

Ebes, Ady Endre utca 2.

Felhívás karácsonyi adománygyűjtésre



Az ebesi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat - az elmúlt évekhez hasonlóan - karácsonyhoz közeledvén ismételten adománygyűjtést hirdet, a településünkön élő nehézorsú családok, gyermekek, idős emberek támogatása céljából.

Szívesen fogadunk:

- tartós élelmiszert (liszt, cukor, olaj, konzervek, csokoládé, szaloncukor, keksz, tea, kakaó),
- jó állapotú gyermekjátékokat,
- mesekönyveket.

A kiosztási munkák folyamatai miatt a felajánlásokat

2024. december 6-ig tudjuk fogadni a

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat intézményében, a Rákóczi u. 13. sz. alatt (ügyfélfogadási időben vagy telefonon egyeztetett egyéb időpontban).

Várjuk magánszemélyek, cégek, civil szervezetek, egyházak, alapítványok jelentkezését, akik tudják és szeretnék támogatni az akció sikerét.

Egyéb információ, egyeztetés az Ebes, Rákóczi u. 13. szám alatt kérhető vagy az 52/788-494 és a 788-495-ös telefonszámokon.

**A felajánlásokat, támogatásokat megköszönve, tisztelettel:
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, Ebes**

Gyermekeink szép eredményekkel zárták az őszi idényt

U7-es és U9-es gyermekeink szép teljesítménnyel zárták az őszi Bozsik Fesztivál sorozatukat, amihez külön gratulálunk a gyerekeknek és edzőiknek, Andirkó István (U7) és Szabó Martin Tamás (U9) személyében. U11-es csapatunk is szép eredményekkel fejezte be az őszi Bozsik Fesztivál sorozatát, amihez gratulálunk nekik és az edzőstábnak: Almási Attilának és Csizi Rolandnak. A Hajdú-Bihar Vármegye U13-A bajnokságban szereplő csapatunk a 3. helyen zárta az őszi idényt Nagy Péter edző vezetésével. U14-es csapatunk a Vármegye U14-B bajnokságban a 8. helyen zárta az őszi szezonot Kiss József edző irányításával. Gratulálunk a csapatainknak az őszi teljesítményekért! További képek, videók és információkért keresse fel a facebook: /Ebesi Labdarúgás/ oldalt. Hajrá Ebes!



Leiter Bálint



Csúcsformában

Az Oxigén kupa második fordulójában is remekeltek futóink és az egyéni teljesítmények mellett mind az 5 csapatunk megőrizte pozícióját. Győztesek: Lugosi Imréné, Sándor Ilona, Szmukó Anett, Őri Nóra, Virovec Viktória, Antal Zétény, Lugosi Imre, Brázda Lajos és Szócs József.



Második helyen végeztek: Mészáros Márta, Szűcs Eliána és Szentesi Zsolt. Bronzérmesek lettek: Pálfi-Semjéni Rita, Szabó Alíz és Szűcs Benett.

További pontszerzőink: An-

tal Csenge, Majzik Boglárka, Mészáros Nóra, Daróczy Panni, Kerékgyártó Fanni, Egri Csenge, Tózsér-Török Judit, Bozóki Tibor, Hosszú Zsombor, Kerékgyártó Péter, Ifj. Szentesi Zsolt, Szűcs Nátán, Dutka Vilmos, Kerékgyártó Bence, Jenei Sándor, Gábori László, Nagy Sándor, Mészáros Tamás, Bukoveczky Tamás, Egri Ferenc, Dr. Dutka József, Dr. Tóth Kristóf és Papp Zoltán.

A hajdúböszörményi Halloween futáson Mészáros Márta, Virovec Viktória és Szócs József győztek, Daróczy Panni ezüstérmes és Szabó-Kis Judit, valamint Szabó Alíz is eredményesek voltak. A Siófokon rendezett Balaton Maraton egyéni versenyben Virovec Viktória győzött, Jenei Sándor futótársunk pedig a nyíregyházi Spartathlon versenyen ezüstérmes lett.

Sós Barnabás

Ebesi Sportbarátok Egyesület



Rendeljen Karácsonyra

• Karácsonyi retró hidegtál 4 személyre •

14.400 Ft/tál (3600 Ft/fő)

- 4 db sonkatekercs • 4 db kaszinótyás
- 4 szelet debreceni töltött karaj
- 4 szelet aszaltszilvás pulyka
- 4 db rántott csirkemell érme
- 1 kg kukoricasaláta • 1 kg franciasaláta

• Sültés tál 4 személyre •

14.800 Ft/tál (3700 Ft/fő)

- 4 db rántott sertés érme
- 2 db sajttal-sonkával töltött pulyka
- 4 db cigánypecsénye • 4 db sült csirkecomb
- 4 db rántott sajt • hasábburgonya • párolt rizs

• Oroszlán Nívó tál 4 személyre •

27.600 Ft/tál (6900 Ft/fő)

- 4 szelet libamáj • 2 db kacsacomb
- 4 db bélszín szeletek
- 2 db egész kacsamell szeletelve
- basmati rizs • párolt alma
- burgonyapüré • hasábburgonya

• Desszert •

- Somlói galuska 4 adag 3500 Ft / 4 adag
- Sajttorta (kb. 1300g) 4500 Ft / torta

• Egyéb rendelhető készletek •

- Nyers főzetlen töltött káposzta (kb. 20db) 3990 Ft/kg
- Marhahúsleves (csigatészta, zöldségek, marhahús) 0,7 liter 1900 Ft/adag
- Halászlé harcsából (15 dkg harcsafilé) 0,7 liter 2200 Ft/adag
- Főtt Debreceni töltött káposzta 6 db / adag 2800 Ft / adag

• Rendelés felvétel •

2024. 12. 20. péntek 14 óráig,
Tálért érte jönni 2024. 12. 24. kedd 12 óráig
4211 Ebes, Széchenyi tér 2.
(52) 366 129 • (70) 637 9040 • (30) 205 9796
(20) 923 9494 • (70) 337 3946
ebesaranyoroszlán@gmail.com

Rendőrségi hírek



Szolgálunk és Védünk

Egy tragikus baleset miatt több órás útzár volt érvényben a 4-es számú főútvonal ebesi szakaszán 2024. október 28-án a reggeli órákban.

A rendelkezésre álló adatok alapján, egy férfi Ebes külterületén a 4-es számú főúton kialakított autóbüszkőben várakozott személygépkocsijával 8 óra körül. Eddig ismeretlen okokból járműve takarásból úgy lépett az útestre, hogy nem győződött meg annak veszélytelenségéről. Egy Ebes irányába közlekedő járműszerelvénnyel sofőrje későn észlelte az útestre lépő gyalogost, akit elütött. A baleset során a gyalogos olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét veszítette.

Figyelmetlenség miatt okozott balesetet.

Egy férfi 2024. október 30-án 10 óra 30 perc körül Ebesen, az Ady Endre utcában tehergépkocsijával tolatást végzett. Az útest melletti parkolóban végzett manőver során nem vette figyelembe, hogy az útesten egy személygépkocsi érkezik, aminek nekiütközött. A baleset során anyagi kár keletkezett.

A balesetet okozó személygépkocsi utasa sérült meg egy balesetben.

Egy férfi közlekedett 2024 november 3-án 14 óra 45 perc körül az általa vezetett Suzuki típusú személygépkocsival a 4-es számú főútvonal ebesi szakaszán. Amikor a településre vezető jelzőlámpás kereszteződéshez érkezett, későn vette észre, hogy az előtte haladó tehergépkocsi forgalmi okokból megállt. A sofőr az ütközést nem tudta elkerülni, és a tehergépkocsinak hajtott.

A hideg évszak fagyokkal és változatos csapadékkal jár, ideje átcserezni a nyári gumikat télire.

A legtöbb járművezető a nyári gumiabroncsok cseréjét általában a havazáshoz, a téli csapadékos időjáráshoz köti. A tapasztalatok szerint még mindig akadnak olyan felelőtlen járművezetők, akik nem cserélték le a gépkocsijuk nyárigumijait télire.

Érdemes azonban hamarabb felkeresni a gumi szerelő műhelyt, hiszen a nyári gumiabroncs 7 °C-fok alatti hőmérsékletnél megkeményedik, nem tapad megfelelően, és – függetlenül az aszfalt nedveségétől – csúszóssá válik. Ilyenkor megnő a fékút és ezzel együtt a féktávolság is. A téli gumiabroncs alapanyaga különbözik a nyáritól, amely ennek következtében alkalmassá teszi a megváltozott körülmények közötti használatra.

Ne feledjék, az utak biztonságáért és a balesetek elkerüléséért legtöbbet maguk a közlekedők tehetik azzal, hogy a szabályokat betartva, egymásra odafigyelve vesznek részt a közúti közlekedésben!

Kérjük a lakosságot, hogy segítsék a rendőrség munkáját és amennyiben jogsértő eseményt észlelnek, értesítsék a rendőrséget (segélyhívószám: 112) vagy a település körzeti megbízottjait, avagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli:

A körzeti megbízottak fogadóórát minden hónap első szerdáján 16:00 és 17:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában az Ebes, Rákóczi utca 6. szám alatt tartanak.

Vass Lajos c. r. ftzls.	körzeti megbízott	06-30/382-6584
Sági József r. zls.	körzeti megbízott	06-70/430-1354
Kiss Zolt r. ftőrm.	körzeti megbízott	06-70/430-1353
Asztalos András c. r.tőrm.	mb. körzeti megbízott	06-30/382-6575
Linzenbold József r. őrm.	mb. körzeti megbízott	06-30/382-6581

Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság 06 52/558-510

Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság 06-70/492-0652

Ebesi Polgárőr Egyesület 06 30/621-6976

A körzeti megbízottak fogadóórát minden hónap első szerdáján 16:00 és 17:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában az Ebes, Széchenyi tér 1. szám alatt tartanak.

Karácsony Béla r.szds., sajtószerkesztő



Kedves Olvasóink!

MEGBOCSÁTÁS HÓNAPJA

December hónapban

késedelmi díj fizetése nélkül

hozhatják vissza a

lejárt határidejű könyveket!

ÉS

SZERETET HETE

Karácsony alkalmából utolsó nyitvatartási

hetünkön

2024. december 16-20. között

ingyenes beiratkozással

várjuk olvasóinkat!

KÖZSÉGI KÖNYVTÁR



VÉRADÁS

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete

lakossági véradást szervez,

Helye: Ebesen az Uzonyi Pál

Közösségi Szintér

(Művelődési Ház)

Ebes, Kossuth u. 32-34.

Ideje: 2024. December 18. (szerda)

14:00–17:00 óráig

Kérjük, hozza magával személyi igazolványát, laccímkarttyáját és TAJ-karttyáját!



MAGYAR VÖRÖSKERESZT

EGÉSZSÉG ROVAT

November a férfiegészség hónapja

A prosztata megnagyobbodás számos férfinak nehezíti meg folyó ügyeit. A rendszeres, legalább 2 évente végzendő szűrővizsgálat 45 éves kor felett kiemelten fontos! Az úgynevezett PSA vizsgálattal már egyetlen vércseppből következtetni lehet a prosztata állapotára. Gyógyszertárunkban



vény nélkül kapható, gyógynövény alapú gyógyszerekkel, étrendkiegészítővel enyhíthetőek a vizeleti panaszok.

Jó egészséget kívánunk!
Ebesi Zsálya Gyógyszertár

Lakossági hirdetés

Ingtalan értékesítés: adás-vétel. Földmérés, telekmegosztás. Napelem és hőszivattyús komplex rendszer felmérése, tervezés, kivitelezés. Energia tanúsítvány készítése. Lakáshitel, Fundamenta. Adorjáné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-5407

ÉPÍTSD VELÜNK A JÖVŐT FOLYAMATTECHNIKUS CSAPATUNKBAN!

JELENTKEZZ
MOST!



NEKÜNK ÚJRAGONDOLT
FOLYAMATOK.
NEKED HIGH-TECH
MUNKAKÖRNYEZET.

bmwgroup.jobs/hu

**BMW
GROUP**
Gyár Debrecen



Meghívó Adventi Fénygyűjtásra

EBES KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT, INTÉZMÉNYEI, CIVIL SZERVEZETEI,
AZ EGYHÁZAK

KÖZÖS ÜNNEPLÉSRE HÍVJÁK A TELEPÜLÉS LAKOSAIT

2024. DECEMBER 1-JÉN, VASÁRNAP

16.00 ÓRÁTÓL ÜNNEPI ADVENTI MŰSOR

HELYSZÍN: SZÉCHENYI TÉR

A RENDEZVÉNY VÉGÉN TEA, FORRALT BOR ÉS MÉZESKALÁCS AZ ARANY OROSZLÁN
ÉTTEREM ÉS AZ EBESI HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET JÓVOLTÁBÓL

ÉS KAPHATÓ LESZ A SÜTIVÁSÁR RECEPTSKÖNYVE IS!

VÁRUNK MINDEKIT SZERETETTEL!

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:

+36 52 366 136

A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

RENDEZVÉNYEINKEN KÉP-ILLETVE VIDEÓ FELVÉTEL KÉSZÜLHET!
A RÉSZTVEVŐK A PROGRAMON VALÓ MEGJELENÉSSEL HOZZAJÁRULNAK A KÉP-ILLETVE VIDEÓ FELVÉTEL KÉSZÍTÉSÉHEZ ÉS ANNAK A SZERVEZŐ ÖNÁLLÓ
FELELŐSÉGEN VALÓ MEGJELENÉSÉHEZ, VALAMINT KOMMUNIKÁCIÓJÁHOZ, MARKETINGJÉHEZ VALÓ FELHASZNÁLÁSÁHOZ IDŐBELI KORLÁTOZÁS NÉLKÜL.

Karácsonyi Kávéház

Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt.

Erdélyi Márta és Tányér József

Varázsoljunk szép világot!

című irodalmi estjére!

Az előadás után: tea, kávé, beszélgetés...



HANGOLÓDJUNK EGYÜTT
AZ ÜNNEPEKRE!



 2024. december 4. 16.30 óra

 Széchenyi Ferenc Tájmúzeum és Községi Könyvtár